

## ΦΗΜΕΣ ΛΕΝΕ...

Γράφει ο Δημήτρης Θεοφάνης



## Έρωτας η τίποτα

**Α**γαπητοί συμπαρόικοι σήμερα θα μιλήσουμε για την αξία του έρωτα. Δεν είμαστε μισά που αναζητάμε το άλλο μισό. Δικαιούμαστε να είμαστε ολόκληροι και η συμπόρευση με το σύντροφο αφορά την αμοιβαία ενίσχυση, την αμοιβαία παροχή εμπιστοσύνης, την αμοιβαία έμπνευση, την αμοιβαία φροντίδα, την αμοιβαία χαρά. Είναι πολύ σημαντικό να μπορείς να επιλέξεις κάποιον επειδή εσύ τον αγαπάς και με όρους αμοιβαιότητας. Αντίθετα όποιος έχει κινηθεί με κριτήριο την αγάπη και την προσφορά του άλλου (την αγάπη του αγάπησα...), σύντομα θα νιώσει προδομένος....Ο άλλος δε θα του χαρίζεται για πάντα ή ακόμα χειρότερα, θα νιώσει εγκλωβισμένος στο χρυσό κλουβάκι που αρχικά τον κολάκεψε και τον βόλεψε.

Μια ζωή δε φτάνει για να ζήσεις τον έρωτα ολοκληρωτικά. Ο αυθεντικός έρωτας δεν έχει τέλος γιατί είναι συνώνυμος με την ζωοφόρο επιθυμία. Μια λαχτάρα που όσο την αναζητάς, τόσο μεγαλώνει, αφού στον πύρινο έρωτα οι αυθεντικοί ερασιτές είναι πάντοτε μαθητές.

Συντροφικότητα: Η αίσθηση ότι είναι ο δικός μου άνθρωπος. Ο αγαπημένος. Ο σημαντικός. Αυτός που με δυσκολεύει με το να είναι διαφορετικός, ακόμα κι όταν συμφωνούμε. Αυτός που με δυσκολεύει με το να με εμπιστεύεται απρουπόθετα. Αυτός που με δυσκολεύει με το να μη μου επιτρέπει να εγκλωβίζομαι στα άσχημα. Αυτός που με δυσκολεύει με το να μη μου επιτρέπει να παραιτούμαι. Αυτός που με δυσκολεύει με το να με βλέπει ερωτικά ακόμα κι όταν εγώ δεν αντέχω τον εαυτό μου. Αυτός που με δυσκολεύει με το να μου ζητά να είμαι ο εαυτός μου και μόνο αυτό.

Αλλά ποιον έρωτα θα ζουν αφού ο έρωτας έχει ήδη πεθάνει; Μια ματιά γύρω μας φτάνει για να καταλάβουμε ότι ζούμε στην εποχή του θανάτου του συναισθήματος. Κανένας δεν ερωτεύεται πλέον ή, για να είμαστε πιο ακριβείς, κανένας δεν ερωτεύεται όπως παλιά. Και αυτοί που ερωτεύονται εύκολα χωρίζουν και βρίσκουν κάποιον αντικαταστάτη.

Πριν από λίγο καιρό ο έρωτας ήταν κάτι που αναστάτωνε ολόκληρη την ύπαρξή μας, έβαζε φωτιά στις προκαταλήψεις μας και μας έκανε να νιώθουμε ανίκητοι. Σήμερα οι ερωτευμένοι αντιμετωπίζονται σαν παρίες, μέσα σε ένα σύστημα αξιών που θεωρεί το συναίσθημα και την εκδήλωσή του αδυναμίες. Έχουμε γίνει οι αντιρρησίες συναισθήματος, λιποτάκτες των αισθημάτων, δειλοί,



με τρικέφαλους μάρμαρο και καρδιά πουρέ.

Η εποχή μας δεν ευνοεί τον ρομαντισμό, στερώντας έτσι από τον έρωτα ένα από τα πιο ερεθιστικά συστατικά του. Ενα αγόρι σήμερα συναντά πολύ εύκολα ένα κορίτσι, το οποίο αποδέχεται πολύ εύκολα την πρότασή του να περάσουν το βράδυ μαζί. Το επόμενο πρωί ξεχνάνε πιο εύκολα ο ένας τον άλλον. Το παιχνίδι της γοητείας δεν έχει πια κανένα σασπένς, καμία προσμονή, καμία δυσκολία. Όταν το κυνήγι κάνει τη νοσηλιά του, κυνηγός και θήραμα πέφτουν στην ίδια

παγίδα. Είμαστε σε μια εποχή που νιώθουμε τόσο μόνοι και είμαστε θύματα μια εποχής που μας έχει ρίξει σε ένα σύστημα αξιών πολύ σαθρό. Για να πάμε όμως και στα της παροικίας εδώ σε πολλές περιπτώσεις πάμε στα άκρα σκοταδισμός, φόβος υποκρισία και συναισθηματική αναπηρία αυτά έχουν να κάνουν με τις απαρχαιωμένες αντιλήψεις μας από την άλλη πλευρά και και το γυμναστήριο, κλαρίνα, και κάνω τα απαγορευμένα όχι γιατί τα ΓΟΥΣΤΑΡΩ αλλά γιατί θέλω να είμαι στην μόδα και αυτά ΜΑΣ ΠΙΑΝΕ ΠΙΣΩ πνευματικά πίσω το

ότι θέλω να πρωχωρήσει η παροικία μπροστά σημαίνει πρωχωράει σε όλα τα επίπεδα (πνευματικό, σωματικό, κοινωνικό) αυτό θα γίνει όταν βγούμε από τα ταμπού του παρελθόντος και τα λάθη του παρόντος. Δεν μπορείς να μιλάς για αξίες όταν ΕΣΥ είσαι το κορίτσι της οικογένειάς στο σπίτι για τα μάτια των γονιών σου και το καλόκαιρι κάνεις αυτά που βρίζεις... να τα κάνεις αλλά να μην μιλάς για αξίες ΝΑ ΕΙΣΑΙ Ο ΕΑΥΤΟΣ ΣΟΥ. Όταν βρούμε τον Εαυτό μας και δεν φοβόμαστε να τον δείξουμε τότε θα γίνουμε μια καλύτερη κοινωνία...

## Ο ΚΟΣΜΟΣ

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

•τηλ.:(02) 9553 6955 •fax:(02) 9553 6944

•e-mail:kosmos@kosmos.com.au

www.kosmos.com.au



Τώρα και στο  
facebook

Find us on 

Ο Kosmos / Greek - Australian Newspaper

<https://www.facebook.com/O-Kosmos-Greek-Australian-Newspaper-113015695696034>